

Здравствуйте, уважаемые студенты!

Отправляю вам последнее в этом семестре домашнее задание. По итогам переписки с Александром Игоревичем оно немного упростилось и поменялось, а кроме того, ещё и задержалось, за что приношу извинения. Сдавать Ваши творения нужно 18 мая.

Обращаю ваше внимание на признак Раабе, разобранный на паре. Кажется, при переформулировке этого признака через верхние и нижние пределы в одном из случаев была допущена опечатка. Предлагается всем подумать, в каком именно.

Успехов!
Ваш, С.Г.

P.S. Не забудьте распространить дз между всеми одногруппниками.